
ALGEBRA I R

Anihilator i iloczyn tensorowy

Javier de Lucas
W nastȩpuja̧cych zadaniach uogólnie zak ladamy, że wszystkie podprzestrzeni należa̧

do przestrzeni wektorowej skończonego wymiaru.

Ćwiczenie 1. Dane przestrzeni wektorowe C5 i podprzestrzeń liniowa
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oblicz Y ◦ i dimY ◦. Sprawdź, że dimY ◦ = dimC5 − dimY .

Ćwiczenie 2. Niech Y1, Y2 bȩda̧ podprzestrzeniami przestrzeni wektorowej V . Udowod-
nij, że: a) (Y1 + Y2)
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2 ⊂ Y ◦

1 , d)
(Y1 ∩ Y2)

◦ ⊃ Y ◦
1 + Y ◦
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Ćwiczenie 3. Niech W1, W2 bȩda̧ podprzestrzeniami przestrzeni R5 postaci

W1 = {[x1, x2, x3, x4, x5]
T ∈ R5 : x1 + x2 + x3 = 0, x1 + 2x2 + 3x5 = 0},

W2 = {[x1, x2, x3, x4, x5]
T ∈ R5 : x1 + x2 = 0, x1 + x2 + 3x5 = 0}.
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◦.

Ćwiczenie 4. Niech V bȩdzie przestrzenia̧ wektorowa̧ skończonego wymiaru nad R.
Udowodnij, że dimC V

C = dimR V .
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